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FEERNHE 1 6.7 6.7 100.0
qazt 15 100.0 100.0

67




AERR 108 2HFEREL A
B ¥1% 3FMERT

i
R

S RIARERALTZMER

BHRR:HFH "18LEREEL 3FRE
FhaH  aBEFAE BERRE@

68



ZIN

—

ou l% ‘a‘ an oa é—. ‘ﬁ‘ =

d

B RN A R e

B—C i o
i . I
4= ¥ A2
BP9
B0 A
we . < U

[F—&0 BEEER]

135 M EHY &R IL?

x| Eoth | AXESt | FHESt
(EESY TAE(EREEEN) 9 100.0 100.0
L1 B TR SR ATRE SR Sl 2
xR | Eath | ARESt | FHESt
AR HEE 9 100.0 100.0 100.0
1.2 HRTEAEZ AR T AR 2
xR | Eath | ARESt | FHESt
AR SRS 9 100.0 100.0 100.0
1.3 SRR > AR S 2
xR | Eath | ARESt | FHESt
AR SRS 9 100.0 100.0 100.0
2. MR TAER?
xsliik | Eath | ARESt | FHESt
R X 9 100.0 100.0 100.0
2.1 BEFERR > — A SN GRERET)
xR | Eath | ARESt | FHESt
AR TS 9 100.0 100.0 100.0

69




SR EHERES - Bh YKEREN\E ?
RE BT H5rEk HRE S RREE
B = 2 2.2 2.2 2.2
i 7 77.8 77.8 100.0
4t 9 100.0 100.0
3.1 &% H i T EE?
RE BT H5rEk HRE S FREE
B &1 {pTAE 2 2.2 2.2 2.2
fE/EIEE 7 77.8 77.8 100.0
4t 9 100.0 100.0
3.2 A TAE FEAHE ?
REYTLF H5rEk HRE S FEE L
B g RAE 1 11.1 11.1 11.1
B AAER AT B AT & 1 11.1 11.1 2.2
fEUEIEE 7 77.8 77.8 100.0
4t 9 100.0 100.0
455 M AR A T8 22
REYTLFE H5rEk HRE S FREE L
B PEEREE MEHEE MEE) 2 2.2 2.2 2.2
BURE FIEEREE ) 4 44.4 44.4 66.7
IEEFIRRS (ST - HeEH) 3 33.3 33.3 100.0
yaz 9 100.0 100.0
5EEMEHRREEE A TEEWA B/ DUEE)
REYTLTE H5rEk HRE S FREE L
B HI3EESEIT 3 33.3 33.3 33.3
495 HE 10 T 4 44.4 44.4 77.8
10 BE 20 E7T 2 2.2 2.2 100.0
qaz 9 100.0 100.0

70




6. JEE TAEBESR R (LIE N B BB ) o] 2 (BEEE)

RETHCFE Hortk HRE S EREE
HR B ORI 9 100.0 100.0 100.0
7. A
RE B H5rEk HRE S EX i =payew
B N 9 100.0 100.0 100.0
7.2 BEFERN 0 SBRFTERRATE & ?
REIHCFE H5rEk HRE S FREE
B BT 1 11.1 11.1 11.1
=T 8 88.9 88.9 100.0
qaz 9 100.0 100.0
7.3 BEFEEA 0 SHHEEEZE S o A H AR T
REBCFE H5rEk HRE S FREE
HR FEUEIEE 9 100.0 100.0 100.0
BIHAIN IAENES » EhCFEEEER?
RE B H5rEk HRE S FREE S
B B 8 88.9 88.9 88.9
AEE 1 11.1 11.1 100.0
4t 9 100.0 100.0

9.J H miRT B iy SR RE T B TR RTERAAHRIAZ S Ryl 2

KB [Epaszw ARttt | BREESEE
AR IFERE 6 66.7 66.7 66.7
SE= 2 22.2 222 88.9
ey 1 11.1 11.1 100.0
Hant 9 100.0 100.0

71




10. 743 H AT CAERY B AGmME S Rl 2
X otk AREatt | BRESEE
B 2 2.2 2.2 2.2
5 55.6 55.6 718
2 22 2.2 100.0
9 100.0 100.0

72




[Z=E07 BHIEHE]
LS HE IR BT A (TR S AR 4k BN BER T 7

K& IR Horkh HRE T FEEDLE
ESE IFEAER 4 44.4 44.4 44.4
HEY 5 55.6 55.6 100.0
4 9 100.0 100.0

2. S H ey AR N 2 B 2

KEo IR Horkh HRE T FEE DL
ESE IFEAE 4 44.4 44.4 44.4
E 4 44.4 44.4 88.9
=y 1 11.1 11.1 100.0
QT 9 100.0 100.0

l¢

3SEAEEHHE LU NI T By |, WA TAFARTER ? (1
3.1 A ~ RIRE Y

REBCFE H5rEk HRE S RREE
B AR 1 11.1 11.1 11.1
BEE 8 88.9 88.9 100.0
4t 9 100.0 100.0
3.2 gL [EEE K Al AR
REBCFE H5rEk HRE S RREE
B Ak 2 2.2 2.2 2.2
BEE 7 77.8 77.8 100.0
4t 9 100.0 100.0
3.3 N B FETAE
RE BT H5rEk HRE S RREE
B Ak 7 77.8 77.8 77.8
T 2 2.2 2.2 100.0
4t 9 100.0 100.0

73

i~ Sty B R o LA A el 2

£% 3 1)



34 BINEFEE

R E5EE HRENE | ERESt
PELS ik 7 77.8 77.8 77.8
HEfE 2 2.2 2.2 100.0
dE=t 9 100.0 100.0
3.5 +HEEE)
RIS E5EE HRENtE | ERESt
PSR ik 9 100.0 100.0 100.0
3.6 s EEEY
R 5L HRENE | ERESt
PSR ik 9 100.0 100.0 100.0
3.7 Z BRI AS G EN
R 5L HRENE | ERESt
PSR ik 9 100.0 100.0 100.0
3.8 LR ~ ARseds
R 5L HRENE | ERESt
PSR ik 9 100.0 100.0 100.0
3.9 E(TIFT B EE B
R E5EE HRENE | ERESt
B ik 7 77.8 77.8 77.8
HEFE 2 2.2 2.2 100.0
dEt 9 100.0 100.0
3.10 EHATFI4H
R 5L HRENE | ERESt
PSR A 100.0 100.0 100.0

74




ARG REEESGTHR > BTG ERE - BB L EmE AR iR R

KE IR Horkh HRE T FEEDLE
ESE IFEAER 1 11.1 11.1 11.1
HEHE 7 718 77.8 88.9
=y 1 11.1 11.1 100.0
QT 9 100.0 100.0

SSERE R T TIF B AETER RS EE S H > 1eTH BRI ?

KB [Epaszw ARttt | BRESEE
AR H 3 333 333 333
2 6 06.7 06.7 100.0
Hat 9 100.0 100.0

5.1EEA > EEEEHEH > 187 E RESERE AL ?

K& licE Horkh HRE T FEE DL
ESE BN R H RS 1 11.1 11.1 11.1
HHEAE(E 1 11.1 11.1 2.2
HiAth 1 11.1 11.1 333
A 6 66.7 66.7 100.0
Gzt 9 100.0 100.0

6. JERATENT - bR T AR LR 2V ER)SIL - FENIsREEA DU HEEERE T4
REfier TAR?
6.1 JAiEREERE

KB [Epaszw ARttt | BREESEE
AR A 5 55.6 55.6 55.6
BERE 4 444 44.4 100.0
Hant 9 100.0 100.0

75



6.2 FrEE R
ot mAEstt | gmEatt
PSR ik 55.6 55.6 55.6
R 44 .4 44 4 100.0
dEf 100.0 100.0
6.3 NG HRE
ot mAuEstt | gmEatt
PSR ik 66.7 66.7 66.7
e 333 333 100.0
dE=tf 100.0 100.0
6.4 BX&1FRE
5t muEstt | gmEatt
PSR ik 88.9 88.9 88.9
HEfE 11.1 11.1 100.0
dEf 100.0 100.0
6.5 MREfE 1 EE ]
Bt muEstt | gmEatt
HX ik 77.8 77.8 77.8
HEfE 2.2 2.2 100.0
dE= 100.0 100.0
6.6 ElHTHE
Bt muEstt | gmEatt
PSR ik 55.6 55.6 55.6
R 44 .4 44 4 100.0
dE= 100.0 100.0

76




6.7 TIF4CH ~ BRI HEERET

R 5L muEstt | gmEatt
HX ik 7 77.8 77.8 77.8
HEfE 2 2.2 2.2 100.0
dE= 9 100.0 100.0
6.8 EHRHY EA BE
R 5L muEstt | gmEatt
PELS ik 7 77.8 77.8 77.8
HEfE 2 2.2 2.2 100.0
dEf 9 100.0 100.0
6.9 JNEERES]
R 5L muEstt | gmEatt
B ik 7 77.8 77.8 77.8
HEFE 2 2.2 2.2 100.0
dE=f 9 100.0 100.0
6.10 EAth,
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 9 100.0 100.0 100.0

77




[F=87r HERBERIRHE]
SR R R R R A ] 2

L1 SRR RS EHE

RE BT H5rEk HRE S FREE
B JEEWE 7 77.8 77.8 77.8
TR, 2 2.2 2.2 100.0
qaz 9 100.0 100.0
1.2 TERIRTER 2 B EaRiE
RE B H5rEk HRE S FREE
B JEEWE 6 66.7 66.7 66.7
TR, 3 333 33.3 100.0
yaz 9 100.0 100.0
1.3 FEEIFTEE 2~ B & 2 HE
REYTLTF H5rEk HRE S EREE
B JEEWE 7 77.8 77.8 77.8
TR, 2 2.2 2.2 100.0
yaz 9 100.0 100.0
1.4 B ER it 2 BUEE &R
REHCFE H5rEk HRE S FREE
B JEE TR 4 444 444 444
TR, 4 44.4 44.4 88.9
TR 1 11.1 11.1 100.0
yaz 9 100.0 100.0

78




AERR 108 2HFEREL A
B ¥1% 3FMERT

WL 211

BHRR:HFH "18LEREEL 3FRE
FhaH  aBEFAE BERRE@

79



’E?% E’.Jx :j‘a _..§§E |

W

WAL
TS E
F 5
- J /
(580 BREP]
ARG
BT [ERz)e ARt | BEEESEE

AR TAE(EIREEEN) 5 100.0 100.0 100.0
L1 BEFESHRTAET  SA AT RE R Ry 2

KETCR [ERa)e ARt | BB
AR THEE 5 100.0 100.0 100.0
1.2 HRTEAES AR T AR 2

KETCR [ERa)e ARt | BB
AR REE 5 100.0 100.0 100.0
1.3 B > AR s 2

KETCR [ERa)e ARt | BB
AR HEE 5 100.0 100.0 100.0
2 SRS TARR?

KETCR [ERa)e ARt | BEEESEE

EEESY X 5 100.0 100.0 100.0
2.1 BEFERR > — A SN GRERET)

KETLFR [ERa)e ARt | BEEESEE
AR THEE 5 100.0 100.0 100.0

80



JMNERBEERES BN E] ?
KB Eott | fEsts | BEEst
AR = 20.0 20.0 20.0
S 80.0 80.0 100.0
Yzt 100.0 100.0
3.1 8 H A T80
X Eoth | fEsts | BEEst
AR N1 TR 20.0 20.0 20.0
RS 80.0 80.0 100.0
Hst 100.0 100.0
3.2 G TAF E BRI 2
sk | Eot | fmEsts | wEEst
AR BES - ENEINR(EAY 1 20.0 20.0 20.0
RS 4 80.0 80.0 100.0
Hst 5 100.0 100.0
4 F LR IEE R
xgoik | ot | AumEstt | EmEstt
B PREEARIIRE 5 100.0 100.0 100.0
B B/
5. eA A EAFEE A TR R Z D AGH)
X Eott | fEsts | BEESt
AR &5 8% 10 &t 5 100.0 100.0 100.0
6. SEFRAE LAFRE R E N A BB ) R fi] 2 (BLIEE)
Eath | fmEsts | BEEst
AR BB 80.0 80.0 80.0
BRI 20.0 20.0 100.0
Hes 100.0 100.0

81




7. LEHEES

KB otk ARttt | BEREESEE
= 5 100.0 100.0 100.0
7.2 BRI - SEREFTAERRTE ?
KB otk ARttt | BEREESEE
B EEk 2 400 400 400
i 3 60.0 60.0 100.0
4 5 100.0 100.0
7.3 BEFESN - SHEEEISR MG I H A
KB otk AREatt | BRESEE
e T s 5 100.0 100.0 100.0
BILHAI LIENE » Eh T BEHEEE ?
KB otk ARttt | BREESEE
B B 5 100.0 100.0 100.0

9.J H mi T B faHy SR RE T B TR T EORAAHRIAZ S Ryl 2

KB otk ARttt | BREESEE
B IS 4 80.0 80.0 80.0
e 1 200 200 100.0
st 5 100.0 100.0
10. /535 H BT ARV AG RS & Ry fa] 2
KB otk ARttt | BREESEE
B IR 1 200 200 200
W 2 40.0 40.0 60.0
il 2 40.0 40.0 100.0
st 5 100.0 100.0

82




[Z=E07 BHIEHE]
LS HE IR BT A (TR S AR 4k BN BER T 7

RETECE =Rz

ARE ST

PN ER

AR FEEAED

wn

100.0 100.0

100.0

2EHATHY L EN B EEE & ~ B ~ S 2 HEEGIGRERTE - HARRTREE Ryfe] 2

KB [Epaszw AREatt | BERESEE
AR IFEFAE 4 80.0 80.0 80.0
GE= 1 20.0 20.0 100.0
HEt 5 100.0 100.0

l¢

3SEAEEHE LU NI T By, WINIRAE TAEARATER) ? (1B > £% 3 1)

3.1 B ~ RIRE Y

R [EPas HRENE | ERESt
PSR R 5 100.0 100.0 100.0
3.2 FEIL[EIER B 3 Al AR
R [EPas HRENE | ERESt
PSR ik 2 40.0 40.0 40.0
e 3 60.0 60.0 100.0
dE=tf 5 100.0 100.0
3.3 BN E SRR
R [EPas HRENE | ERESt
PSR ik 5 100.0 100.0 100.0
3ARANEREHE
R [EPas HRENE | ERESt
PSR ik 5 100.0 100.0 100.0
3.5 +HEEE)
RS [Epar HRENE | ERESt
PSR ik 5 100.0 100.0 100.0

83



==
KB otk ARttt | BREESEE
B RE 5 100.0 100.0 100.0
3.7 2 BEEAT RS E
KB otk ARttt | BREESEE
B ORE 3 60.0 60.0 60.0
i 2 400 400 100.0
dezt 5 100.0 100.0
3.8 EILMH ~ IR
KB otk ARttt | BREESEE
S 5 100.0 100.0 100.0
3.9 BT B
KB oItk AREatt | BREESEE
B ORE 4 80.0 80.0 80.0
it 1 200 200 100.0
dext 5 100.0 100.0
3.10 HAthsll ok
KB otk AREatt | BREESEE
O 5 100.0 100.0 100.0

fa] ?
KB [ERaizw ettt | BREESEE
AR IFEAER 3 60.0 60.0 60.0
HRGE 1 20.0 20.0 80.0
ey 1 20.0 20.0 100.0
HEt 5 100.0 100.0

&4




SIERE R T TIFEAETER RS EE S H > eI BIERES ?

KB [Epaszw ARttt | BEREESEE
AR H 4 80.0 80.0 80.0
E 1 20.0 20.0 100.0
HEt 5 100.0 100.0

5.1EEA > EEEEHEH > 18T E RESERE AL ?

KB [ERaizw AREatt | BRESEE
AR BN R H RS 1 20.0 20.0 20.0
HEHEE 1 20.0 20.0 40.0
A e 2 40.0 40.0 80.0
/A 1 20.0 20.0 100.0
A 5 100.0 100.0

6.JLRENT » PR T U HERAGR(EER AWV HIEIN - JENN5RERE DU N HRLERE I A
REfier TAF?
6.1 JA B EERE T

KEIECE [Epaszw et | BfEote

AR AR 4 80.0 80.0 80.0
BEFE 1 20.0 20.0 100.0
A 5 100.0 100.0

Kok | matk | ARESH | BEESE
AR R 3 60.0 60.0 60.0
B 2 40.0 40.0 100.0
HET 5 100.0 100.0
6.3 NFXE EhRE
Kok | matk | ARESH | BEESE
AR R 4 80.0 80.0 80.0
B 1 20.0 20.0 100.0
HET 5 100.0 100.0

85



6.4 HIR=ERETT

R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 5 100.0 100.0 100.0
6.5 R AL
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 3 60.0 60.0 60.0
HEfE 2 40.0 40.0 100.0
dE=tf 5 100.0 100.0
6.6 El¥THE
R 5L mAuEstt | gmEatt
PSR ik 2 40.0 40.0 40.0
e 3 60.0 60.0 100.0
dE=t 5 100.0 100.0
6.7 TIE4CE ~ ETRU B AE
R 5L mEstt | gmEatt
PSR ik 4 80.0 80.0 80.0
HEfE 1 20.0 20.0 100.0
dEf 5 100.0 100.0
6.8 e RHY EA AE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 2 40.0 40.0 40.0
e 3 60.0 60.0 100.0
dEf 5 100.0 100.0
6.9 JNEERET]
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 3 60.0 60.0 60.0
HEFE 2 40.0 40.0 100.0
dEt 5 100.0 100.0

86




6.10 HA

[Epaszw

ARE ST

LR ER

100.0

100.0

100.0

&7




L1 SRR RS EHE

[F=87r HERBERIRHE]
SR R R R R A ] 2

xR | Eath | ARESt | FHESt
AR FEH E 100.0 100.0 100.0
1.2 FERHS TSR 2 SRR
xR | Eath | ARESt | RHESt
AR FEH E 100.0 100.0 100.0
1.3 ERM TR 2 Bl 20 5F
x| Eath | AREst | SEESt
AR JEH E 100.0 100.0 100.0
1.4 Bpicie ft 2 B E K
xR | Eath | ARESt | FHESt
AR IEHImE 80.0 80.0 80.0
S 20.0 20.0 100.0
HeE 100.0 100.0

88




L

oL le

n.y

X

OO

3 (I aYanY AN
——— B R OO0
3 (I aYanY AN

FHAHE OO

3 . N\ N

SRR O

LIEHIRESEARDT 2

[F—&0 BEEER]

[N TAEH(EBEEN)

[ RE=ZHRTAEH
[13FE

[ M ARfe e TRk )

[ 5. 2 fF =
ICKEE

(17 B AT RS U TR (E R E MR R )

1.1 BEESH T EH
(18 F T Ftker
[ RFAKR TR

» KA RE RN fyfa] 2

[ 3.4 FEIAH B A A
[ 4 TAEMEA S

(5. BRRTEEARF

L6 ARFER AHBHE
[ TERNEAE

[18. At

GEE3CE))

1.2 HRIEAEZ AW
(1.89 1 EAW
(R4 12 EAN
[(13.492~3 @AW
[ 14.49 3~4 [E AW
[5.49 4~6 H AW
[ 16.49 6 & HLAE

13 B
[Pt FERT

[ 2.

[ 3550

AN YN

(15, EcAtt

[EHCLAE ?

aA e AR = a2

G L3 CE))

&9



2. AT TAER?
1. 20%
[ 250 - —18F98Y /INEF (R DL P B E )

BRIEPERERES > BEEEEIENT ?
(2
[(R.&

3.1 % H s TOERED
(149 13 TAF

(24923 TAF

[ 34935 LIE

(4494 (5 TAF

5.4y 5 (0 AELLE

3.2 AT (EEHAYRN ?

[ TRt R 5 (%

[ R.TfrfeE

[ B.IEEAPEM R H EM

[ E R AEA RS

s AT RS

(6. L& N\ BLBREE ST =

17 BRE AR P ER S SRR &
[ BEFRREERS

[ 19. ", RAEA A LAF &b

(0.5 ERZE
(1.HE

4 AR TR S 2

(. AEEERECENEEMES)
CR.BUFERFI(EFEREE N)

[BEZEEAFILRE - St - Sk - BH/NE)

(4 IFEFIEEEEN - BeT%H)

(15 A12E

(6.5 FH TAEE (DA S 4 AR d AR TS - WETTHERR.. 55)
=ik

S5.EA M HATPEE A TSI BZ/DAET)
CJLAY3ETTLAT

[(RAY3EZE S5 EIT

[(13.495 &% 10 #EiT

[14.49 10 E 2 20 &7t

[15.4920 &yl E

90



6. AL LIERCEI(TIF N A U M) Refal 2 (BEEE)

W= gy
[ 12. 845555
[ 3R - 5fig ~ TAZ - Bk
[ 4.5 e
DS RIRNENR ~ BB EH
B ORI
D7 OB R
‘k*ﬂﬂﬁ*ﬁ
R
DlO.ﬁ:\%M%%@éﬁE
LA THH B H I
2. BUR A BB
13 B B S
CI14BELA st & AR s 8
IRRUNEGIEES i
16,5104 ~ 7ARBL 22 20

7. LAEHES

i ] FASRAE AR e Ry T 2
(LB

[ 12.B4h

91



7.1 BEEEEAN > BRIFTEMNERTE 2
(1 BPET
(2. dEmH
[(13.&dbm
4Bk
15587 %
6.8
(171 5k
[(8.&FmH
[19.FE#% 5%
[110.81E8%
115
(12.52%E%
(113525
(14,68
(15 =l
[]16. 57554
(17.6% %
18 L3R A
(19, 5 %
(120, TH
[121.4:F95%
(122384084

7.2 RSN > SEEEER R o B H AR
/

SICHAIMNITIENG > BOHEEHERHE?
[(1.2852
N E

Bl
i

0. S H AT B ARy SR T 8L TR T Z RV HFTAR S Ry 2
[NIEESGE

[ RFFE

(3.3 4%

[ UARE

LS IEE AT =

10523 H Al AR R BGIm B Ry (] 7
CNIEREWE

[ RIWE

(13,35 35

[ MAWE

LIS IFHARE

92



[F=8r BEEHE]

Lt SR EE 2 (P PR BLHY BRI TISR - ABIHYEERAEAY A ©
[NIEEFED

[(RAEE

[BREER

[ UIFEZEED

2IEHAIN TIFNE R EE % ~ B ~ BB Z S ISRERTE - TR ] 2
[NIEESGS

[(RFFE

(3.3 45

[ AATTE

LS IEE A=

3R AR DU T ReE TR Gy | IR ERE TIEARTEE) ? (B > £% 31H)
(1B SER0E, - RIREHIY
RG-S &SN

[ BRAEFRRME

[ARSNEREH

L5 +-EEE)

[l6.sE S8

[ 17 2B AS m ES)

[ IRETHT ~ e

19 $E (T e 2 By E

[J10. EAth 3l 4k (FEREH)

4 ERGREEESE SR - HEHERE - BB LFmE SR E IR K
fa] ?

L1IFEAER)

[ RARER

(3.3 4

[WREER

(55822 FEE

SRR Ry T TERERAESERERENES > B EREEET 2
LB

[(R8F

5.1 A (EEEEFE - A EREERE AW ?

BN KB EE

[ 2. B #EE
[ 3.2 A I GARU)
[4HE: GARH)

93



0. JLBAEN - bR T B HEN (L BRI RIVHIED - IR A LU N REERE T RE
figesr LA

[ N.7smREERe

[ RFFEEERES]

EWNC X)) =

[ 4 EBEERE

(5. FefRE 1 e

[ l6.8I¥rETT

[ 7. Tre&cHE ~ RATR R E AR
[ B &R AE

[ 19.515ERE

110, A GAAH)

94



(=87 HERBERIRHE]
. SRR
mE
R
(B
WIEL e T

2. (ERMSPT S SRR
[NIEREWE

[ REE

[ BAMRE

[4IEE A RE

3. AERMPT S Z A& 2Bk
[NIEREWE

[ REE

[ BAMRE

[4IEE A RE

4. BpfRfit 2 HEEE IR
[NIEREWE

[ RIWE

[ BAMRE

[4IEHE A RE

95



